

# 高架上桥口有了闯红灯抓拍

未来全市将进行推广,实时调控车流量



北园高架历山路西向东上桥口设置了信号灯和闯红灯抓拍设备。本报记者 张泰来 摄

本报10月23日讯(记者 张泰来)

明面上桥口已经开始拥堵还要继续上高架,这可能会因闯红灯被抓拍处罚。近日,济南交警公示了一批新增的违法抓拍点位,其中在北园高架的5个上桥口也新增了闯红灯抓拍。

据了解,在包括设置闯红灯抓拍在内的多数高架路上桥口,均已经设置了信号灯,根据高架桥上实时交通流量,桥上拥堵时红灯亮起。此时,若驾驶人继续坚持上桥将会被抓拍,按照闯红灯予以处罚。

10月8日,济南交警在官方微信上公示了最新一批增设的自动抓拍设备点位。其中,最为引人注意的是在北园高架也新增了5处闯红灯抓拍。

高架路上原本没有信号灯,何以会有闯红灯抓拍呢?其实,这个并不奇怪,因为5处新增的抓拍设备并非位于高架桥上,而是位于上桥口。这5处点位分别位于北园高架的黄岗路西向东上桥口、纬六路南向北上桥口、生产路南向北上桥口、历山路西向东上桥口和航运路西向东上桥口。

既然安装闯红灯抓拍就一定有信号灯设置。事实上,经常从高架路通行的市民都知道,早在今年年初在济南市的高架路上桥口就开始出现信号灯,目前多数上桥口均已经设置了信号灯。在部分上桥口还设置有高清显示屏,实

时提示高架路上的流量情况。

23日上午,记者在北园高架历山路西向东上桥口附近看到,距离上桥口50米处,路边设置有提示牌“前方匝道,信号控制”。在上桥口的两侧都安装了信号灯,限高杆上方还有一处LED电子屏幕。距离信号灯10米左右,就是新增的监控摄像头点位,一个抓拍电子眼正对着上桥口的匝道位置。

据了解,设置在高架路上桥口的信号灯会根据桥上交通流量进行调控。在早晚高峰期或节假日,一旦桥上交通拥堵达到一定程度,信号灯会自动感应桥面通行能力并亮起红灯,禁止车辆继续驶入高架路,防止进一步增加桥面的拥堵。

此前,虽然上桥口处设置了信号灯但并未配备抓拍设备,当红灯亮起时,上桥车辆可暂时等待,或者选择其他道路进行绕行,如果有车辆不听指挥继续上桥,就属于闯红灯,但是由于没有抓拍设备,若现场没有交警执勤,就不会被记录处罚。

此次,北园高架5处上桥口新设置了闯红灯抓拍,一旦启用,再抱着侥幸心理闯红灯上桥,就会被电子眼自动抓拍,并处以记6分、罚款200元的处罚。

据了解,近期,北园高架新增的这5处上桥口闯红灯抓拍系统将会正式启用,未来有望在全市多条高架路上推广。

## 静脉曲张、脉管炎 5元体验,一涂一抹,简单方便

静脉曲张大多发生在腿内侧,在形成初期,几乎没什么感觉,先是腿部有酸胀感,晚上重,早上轻,同时腿上的皮肤颜色会暗,非常难看,夏天都不敢穿短裤外出;患肢常感酸、沉、胀痛、易疲劳、乏力等;现在好了,静脉曲张、脉管炎部位可以试试冷敷理疗的外用方法,就是用迈净堂牌下肢冷敷器具对下肢静脉部位软组织冷敷理疗,如静脉曲张、脉管炎部位的冷敷理疗,它费用低、无异味,简单方便。

如果你还在为静脉曲张、脉管炎烦

高新区店地址:济南市共青团路68号  
(路南市中医院东邻50米,公交站牌后)

预约电话:400-068-3177

恼,告诉你一个好消息,就赶紧到指定店来体验。现每天推出前20名只需5元,即可体验三次,名额有限,预约从速。5元体验活动靠的产品的疗效,凭的是企业的良心。迈净堂牌下肢冷敷器具请您作证,产品好不好,试试就知道。如果“迈净堂牌下肢冷敷器具”对您的静脉曲张、脉管炎有帮助,请您告诉身边的朋友!如果对您的静脉曲张、脉管炎没有帮助,请您告诉身边所有人。

备案号:联合械备20160111号 新品内容和注意事项:详见说明书  
广告语:请仔细阅读产品说明书在医务人员的指导下购买和使用。  
广告批准文号:鲁械广字(2016)第201610067号

高新区店地址:济南高新区沁园路1783号(牛旺庄小区南门往西200米路北)

预约电话:0531-80861099

## 南山环卫工工资 铁定要涨涨了 七成环卫工每月仅拿500元 工作生活环境也将提升

上周,济南第三季度城市综合考评公布,这一次,南部山区管委会终于不再垫底。10月23日,南山管委会举行了庆祝第23届环卫工人节总结表彰大会,总结回顾如何摘掉“老末”帽子。会上管委会还明确提出,要给南山环卫工“涨工资”。

本报记者 张阿凤

### 下决心摘掉“老末”帽子 投1300万购买环卫设施

今年济南城市管理综合考评分为市区和城乡两个组,南部山区管委会同章丘区、平阴县、济阳县和商河县被分在城乡组,这一组主要考评城乡环卫一体化、市容环境治理两项内容。在前两季度的考评中,南部山区都排在了最后一名。为此,南部山区还被罚了100万元,主要负责人也在点评会上公开说明情况。

据介绍,在创建城乡一体化中,南山面对的是571.4平方公里的保洁面积,需要面对25座水库、204座塘坝、总长度145公里的94条小流域以及总长度784公里的344条各级道路的环卫作业区域,要面对的是诸多区域不适合车辆机械作业,只能人工清扫和村庄分散、村民生活习惯落后的现实条件。

在第一季度考核垫底后,南山管委会立即召开了城乡环卫一体化专题会议,对照丢分项,逐个查找原因、研究解决办法。针对日常保洁存在的问题,要求三镇立说立行、全面整改;针对环境基础差、资金缺口大、人员车辆不足等差距,决定从长远着手,逐渐补足。

虽然第二季度的考核中,南山依旧垫底,但是与前几名的差距都大大缩小了。据南部山区党工委书记、管委会主任王道忠介绍,在过去的一年,为解决南部山区环卫设施严重老化落后的现状,管委会投入近1300万元,购买垃圾清运压缩车、除雪车、洒水车、电动巡查车等;投入89万元,新购买3300个垃圾桶;投入整治资金4450万元,全面清理了多年沉积的“三大堆”129处。管委会成立了南部山区城乡环卫一体化工作领导小组,完善了组织架构,出台了《南部山区城乡环卫一体化考核细则》,采取明察暗访相结合的方式,实行月检查、月通报制度,对街镇保洁员上岗情况、垃圾死角清理情况等进行督导检查,每月根据督导检查情况进行打分,并根据得分

排名给予奖惩。

最终,济南第三季度城市综合考评,南山管委会的名次前进了一位,成功摘掉了“老末”的帽子。

### 一月工资500元已多年 环卫工待遇将提高

23日,济南市城管局副局长秦国芬一行,还专门看望了南部山区两名困难环卫工,并给他们送上一桶油、两袋面粉。在柳埠街道办事处秦家村,52岁的环卫工孙仕军是村里的贫困户,做环卫工已有5年。“家里有5口人,儿子身患残疾没有劳动能力,还有两个孩子要养活、供上学,家里的收入来源只能靠我在村里做环卫工和媳妇做豆腐。”

这和在柳埠街道下海螺村做环卫工的王传香情况有些类似。今年58岁的王传香家中4口人,女儿没有劳动能力,只靠她和丈夫做环卫来养活小外孙女。

据了解,和市区相比,南部山区环卫工的工资收入有着很大的差距。“目前南部山区共有环卫工1152人,除了柳埠街道辖区内环卫工每月750元,仲官街道办事处驻地附近七八百元外,其他环卫工每月工资只有500元,500元/月的占全体环卫工的70%左右。除此之外没有任何过节补贴、高温费、奖金福利等,一月500元是他们的全部收入。”南山管委会环卫办主任周吉新介绍。

“每月500元的工资已延续多年,和济南市内各区普遍已达到2000元/月的工资水平有着巨大差距,这个差距我们一直看在眼里,疼在心里。”南山管委会综合执法局局长曹永军说。

幸运的是,今天的环卫工人节表彰会上,南山管委会明确提出要给环卫工“涨工资”。“具体涨多少还没定下来,但一定会涨。适当提高环卫工人待遇,在原有环卫工工资的基础上,提升工资标准,进一步改善和提升环卫工人工作生活环境,改善环卫工人工作条件,充分保障环卫慰问经费,不断提高环卫工人职业荣誉感。”曹永军说。



◆南山环卫工人们在清理拆违后的垃圾。

本报记者  
张阿凤 摄

## 搬家服务 电话: 0531-85196352 85196204 85196234

退伍兵搬家

蚂蚁搬家

骏马搬家

老兵搬家

便民搬家

市中区搬家

老兵搬家

高新区 88018928 历下 58619892

历城 58615653 市中 86965698

槐荫 58782670 天桥 58782671

正规注册,空调移修,市内,长途搬家

81968081舞耕

◆南外环81968081舞耕

领秀城 伟东 王官庄

空调移修 全市最低

六区连锁 就近派车

高新 58667134 历下 85926728

0531-58058622

六区连锁 家具拆装 专业长途

正规注册,家具拆装,专业搬家

89855658 市内长途最低

搬家、搬厂、空调移修

历城 85920928 市中 85928726

槐荫 85927526 槐荫 85929526

正规注册,空调移修,市内,长途搬家

万泰 88662035搬家

正规注册86730169六区连锁

55508857、55509981

正规注册,空调移修,市内,长途搬家

空调移机 0531-58056309

搬家、搬厂、钢琴、红木、空调

家具拆装、专搬景观石、鱼缸

专业搬家、空调移机 ◆历山 88718181